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Aufgabe 1: Transitive Hiille mit Warshall

Berechnen Sie die transitive Hiille des Graphen mit dem Warshall-Algorithmus. Geben Sie alle Zwischener-
gebnisse als Adjazenzmatrix an. Markieren Sie neu hinzugekommene Kanten durch Einkreisen.
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Aufgabe 2: Depth-First-Search, Breadth-First-Search

Gegeben ist nebenstehender Graph. Geben Sie die Reihenfolge der besuchten
Knoten ausgehend von Knoten A, wenn a) der DFS-Algorithmus und b) der
BFS-Algorithmus angewendet wird. Geben Sie auflerdem jeweils den Inhalt
des Stacks bzw. der Queue an. Die Zahlen auf den Kanten geben die Reihen-
folge an, in der die Nachfolger gespeichert sind.
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